

REPÚBLICA DEL ECUADOR

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIEDADES INFORMACIÓN DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS

1. COMPAÑÍA NACIONAL O	BJETO DE LA	PRESENTACIÓN
------------------------	--------------------	--------------

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:

TRANSITOS DE EXTREMADURA-ECUADOR S.A.

EXPEDIENTE:

712051

REPRESENTANTES LEGALES DE LA COMPAÑIA QUE REALIZARON LA ÚLTIMA ACTUALIZACION DE DATOS					
IDENTIFICACIÓN	FECHA NOMBRAMIENTO	NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL	CARGO		
1712490232	29/07/2020	GONZALEZ TORRES KRISTIAN VINICIO	GERENTE GENERAL		

IDENTIFICACION:

SE-G-00002840

NOMBRE:

TRANSITOS DE EXTREMADURA S.L.

MOTIVO

ANUAL

DIRECCIÓN:

C/LUIS ALVAREZ LENCERO, N. 03, PLANTA 6, OFICINA 12, BAJAJOZ.

AÑO / FECHA:

2017

NACIONALIDAD:

ESPAÑA

SOCIEDAD REMISA:

NO COTIZA EN BOLSA: NO

3. DATOS DE LOS APODERADOS DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA

IDENTIFICACION	NOMBRE	TIPO IDENTIFIC.	NACIONALIDAD	DIRECCION DOMICILIARIA	CORREO ELECTRONICO
1712490232	GONZALEZ TORRES KRISTIAN VINICIO	CEDULA	ECUADOR	MANUEL CORDOVA GALARZA	kgonzale@hotmail.com

4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS/MIEMBROS DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA

No	IDENTIFICAC.	NOMBRE	TIPO IDENTIFIC.	NACIONALIDAD	DIRECCION DOMICILIARIA	ESTADO CIVIL	CORREO ELECTRONICO	COTIZA BOLSA
1.	ASE-G-0006864	YILPORT IBERIA S.A.	OTRO / ACCIONIST	PORTUGAL	RUA FRADESCO DA SILVEIRA, N 8, 2 A		carolina.useche@aphin eon.	NO
1.1.	ASE-G-0006865	YILDIRIM HOLDING A.S.	OTRO / ACCIONIST	TURQUIA	ATA MAH SANAYI CAD NO. 6 GEMLIK, BURSA		carolina.useche@aphin eon.	NO
1.1.1.	U06103488	ALI RIZA YILDIRIM	PASAPORT	TURQUIA	ATA MAHALLESI SANAYI CADDESI NO. 6		ary@yildirimgroup.com	NO
1.1.2.	U04251785	MEHMET YILDIRIM	PASAPORT	TURQUIA	ATA MAHALLESI SANAYI CADDESI NO. 6		Mehmet,YILDIRIM@eti krom.	NO
1.1.3.	U09518439	YUKSEL YILDIRIM	PASAPORT	TURQUIA	ATA MAHALLESI SANAYI CADDESI NO. 6		ryy@yildirimgroup.com	NO
2.	7346139	MANUEL FERNANDO NOVAIS BARATA LIMA	PASAPORT	PORTUGAL	PLAZA JESUS DELGADO VALHONDO, N 6,	CASADO	carolina.useche@aphin eon.	NO

FIRMA DEL SECRETARIO, ADMINISTRADOR, FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO

NOMBRE:

No. IDENTIFICACIÓN: